
Анкетирование 

17.02.2025 г. 

 

Результаты опроса родителей   17.02.2025 г.  

 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да – 78 % 

Нет – 13 % 

Затрудняюсь ответить -  9 % 

2.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  

Да –  79  % 

Нет –   19  % 

Затрудняюсь ответить –  2  % 

3. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да –  90  % 

Нет –  2  % 

Затрудняюсь ответить –  8 % 

4. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

Да –  82   % 

Нет –  12  % 

Затрудняюсь ответить –  6   % 

 

 


